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 Bolesławiec, 25 października 2022 r. 

Wszyscy uczestnicy postępowania 

e-mail: platforma zakupowa 

Dotyczy: zapytań do treści specyfikacji w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu 

nieograniczonego na podstawie art. 132 przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 

zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 z późn. zm.) na „Sukcesywne dostawy 

artykułów jednorazowego użytku (medycznych i niemedycznych) oraz drobnego sprzętu 

medycznego dla Zespołu Opieki Zdrowotnej w Bolesławcu”. Znak sprawy 40/PN/2022. 

Zamawiający zawiadamia, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania do treści 

specyfikacji warunków zamówienia. Działając zgodnie z  art. 135 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień 

publicznych (tekst jednolity Dz. U. 2022 r., poz. 1710 z późn. zm.), Zamawiający przekazuje poniżej 

treść wniesionych pytań oraz odpowiedzi w tym zakresie.   

1) Dotyczy Zadania nr 4, poz. 1, 4 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie poz.1 i poz.4 z zadania nr 4 i utworzenie nowego, 

odrębnego zadania 4a, co umożliwi złożenie konkurencyjnej oferty? 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający nie wyraża zgody na wydzielenie poz. 1 i poz. 4 z Zadania nr 4 i utworzenie nowego, 

odrębnego Zadania 4a.  

2) Dotyczy Zadania nr 4, poz. 1, 4 

Czy Zamawiający dopuści w poz.1 i poz.4 linie do pomiaru ciśnienia o długości linii 120+30cm lub 

130+30cm?  

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający nie dopuszcza w poz. 1 i poz. 4 linii do pomiaru ciśnienia o długości linii 120+30cm lub 

130+30cm.  
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3) Dotyczy Zadania nr 4, poz. 1, 4 

Która końcówka łączy przetwornik z kablem monitora w poz.1 i poz.4 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający informuje, że używa obecnie monitora hemodynamicznego producenta Edwards 

Lifesciences, końcówka łącząca przetwornik z kablem monitora w poz.1 i poz. 4 znajduje się na 

obrazku nr 2 (Edward).  

4) Dotyczy Zadania nr 55, poz. 3 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w poz.1 i poz.4 czujników do pomiaru ciśnienia 

metodą bezpośrednią zgodnie z poniższym schematem?  

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie w poz.1 i poz.4 czujników do pomiaru ciśnienia 

metodą bezpośrednią zgodnie z powyższym schematem. 

 

 

 

 

 


